
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

05:30 16 червня – яке сьогодні свято, що не
можна робити, традиції та прикмети
цього дня

15 червня

21:55 Росія завдала ракетного удару по
селу на Харківщині - поранено 7
людей, серед них діти

21:36 У Польщі вбили російського
художника Семена Скрепецького,
який висміював Путіна 

21:10 Трамп підтвердив укладання мирної
угоди з Іраном - Ормуз уже почав
відкриватися

20:41 У МЗС розкритикували реакцію

16 червня – яке сьогодні свято, що не можна робити,
традиції та прикмети цього дня
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 16 червня 05:30

Сьогодні у світі відзначають Міжнародний день сімейних грошових переказів, Всесвітній день морських
черепах, Міжнародний день африканської дитини та День свіжих овочів. Віряни вшановують пам'ять
святителя Тихона, єпископа Амафунтського.

Яке сьогодні церковне свято

Сьогодні, 16 червня, віряни святкують День пам’яті святого Тихона, єпископа. Він жив наприкінці IV — на
початку V століття. Він прославився глибокою вірою, милосердям і ревною боротьбою з язичництвом. За
церковним переданням, ще від юних років Тихон допомагав нужденним, а після обрання єпископом дбав
про духовне життя своєї пастви, навертаючи людей до християнства. Йому також приписують дар
дивотворення та зцілення.

Що сьогодні не можна робити

16 червня категорично не рекомендується починати важливі справи, підписувати договори та проводити
фінансові операції, оскільки вони можуть не принести результату. Крім того, за народними віруваннями
цього дня варто уникати випікання хліба та роботи з тістом.

Не можна лаятися, підвищувати голос, сваритися з рідними та лихословити.

Традиції та прикмети 16 травня

Господарі, які збиралися копати криницю, в цей день могли дізнатися, в якому місці це найкраще
зробити. Для цього потрібно було покласти на землю сковороду догори дном і залишити на деякий час.
Після цього дивилися: якщо сковорідка намокла - значить, вода близько.

В цей день стежили за напрямком вітру. За повір'ям, південний вітер обіцяє швидке зростання ярих
хлібів, північно-західний — сиру погоду і хвороби, східний - різного роду інфекції, а північно-східний -
безперервні дощі.

Хто святкує іменини 16 червня

16 червня свої іменини святкують Панас (Афанасій), Денис, Дмитро, Лук'ян, Михайло, Павло та Юліан.
Люди, народжені 16 червня, за знаком зодіаку — Близнюки. Це енергійні, незалежні та товариські
особистості, наділені гострим розумом і чудовим почуттям гумору. Їм притаманні сильні організаторські
здібності, гнучкість мислення, прагнення до самовдосконалення та вміння діяти на крок попереду.

Історичні події 16 червня
1487 — Битва при Стоук-Філд.

1578 — У Львові страчено козацького ватажка, молдавського господаря Івана Підкову.

1746 — Битва при П'яченці[en].

1815 — Битва при Лін'ї.

1815 — утворено Королівство Польське, що згідно з рішенням Віденського конгресу стало частиною
Російської імперії.

1874 — Відбулося урочисте відкриття Кавендіської лабораторії.

1903 — Створено компанію Ford Motor.

1919 — Святий Престол в особі Папи Римського Бенедикта XV визнав незалежність УНР. Листа голові
Директорії Симону Петлюрі надіслав державний секретар Ватикану П'єтро Гаспаррі.

1934 — У Харкові відкрився перший з'їзд письменників України. Створено Спілку письменників України
(СПУ).

1940 — СРСР в ультимативній формі пред'явив Естонії та Латвії ноти з вимогою зміни урядів і введення
до цих країн додаткових радянських підрозділів. Наступного дня Червона армія окупувала Естонію та
Латвію.

1953 — страйк будівельників у Східному Берліні проти просталінського режиму, який перетворився у
повстання в НДР 17 червня.

1998 — Вперше в прямому ефірі по Інтернету було показано пологи. 40-річна американка з Флориди,
котра погодилась на цей експеримент, народила хлопчика на ім'я Шон.

1996 — на виборах президента Російської Федерації на цю посаду знову було обрано Бориса Єльцина.

2014 — Війна на сході України: від проросійських бойовиків було звільнено селище Металіст.

Новини по темі: релігія Церква прикмети Традиції Свята свято

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: pixabay.com

Варто утриматися від важкої фізичної праці та рукоділля (особливо шиття).

Заборонено ігнорувати прохання про допомогу та відмовляти жебракам.

Не слід виносити сміття з дому після заходу сонця (вірили, що так можна винести достаток).

Весь день йде дощ – буде багато грибів.

Собака мало їсть або погано спить і їсть траву – до дощу.

Вранці по воді туман стелиться – до сонячної погоди.

Якщо вихор повільно підіймається догори та довго обертається, то погода буде ясна.

Статті по темі

14 червня СУСПІЛЬСТВО

Варення із білих грибів і
маслюків: ресторанний
делікатес, який можна
приготувати вдома

14 червня СУСПІЛЬСТВО

Микола Степанович та інші
звірі: як живе парк щасливих
тварин

13 червня СУСПІЛЬСТВО

Евакуація із зони війни: куди
везуть людей і хто їм допомагає

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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